
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESION ORDINARIA NO. 3 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
 
 

El suscrito Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, Presidente Municipal del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de 
conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del Reglamento 
del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, 
Jalisco; me permito me permito CONVOCAR a los integrantes del H. 
Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA 
TERCERA, que tendrá verificativo el día 19 de OCTUBRE de 2021 a las 09:00 
horas, en el Salón de Ex Presidentes ubicado en Palacio Municipal, ubicado en 
Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; que se 
desarrollará al tenor del siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR. 

1) Acta número 3 de sesión extraordinaria de fecha 11 de octubre de 
2021.  
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 
COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN 
CASO DE EXISTIR; 
1) Iniciativa de Acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luís 

Alfonso Navarro Trujillo para que se apruebe adherir y acoger al 
municipio de San Miguel el Alto, Jalisco y el SAPASMA al decreto 
28389/LXII/21 del Congreso del Estado, para el descuento sobre los 
recargos a los contribuyentes que hayan incurrido en mora en el pago 
de diversas contribuciones.  

2) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luís 
Alfonso Navarro Trujillo para que se faculten a los funcionarios 
públicos que se especifican, para la firma de convenios con 
instituciones estatales y federales, en coordinación con el Consejo 
Estatal de Seguridad Pública.  

3) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luís 
Alfonso Navarro Trujillo para que se faculten a los funcionarios 
públicos que se especifican, para la firma de convenios y contratos 
con particulares. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Aseo 
Público, para aprobación de la celebración del contrato de prestación 
de servicios con el C. Ernesto Nacu Bautista Sánchez, para la 
compactación de residuos en el vertedero municipal, y en su caso se 
faculten a los funcionarios públicos requeridos y la erogación por la 
cantidad que se especifica. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Cultura, para 
aprobación de la cantidad que se especifica, para dar apoyo mensual 
por el periodo especificado, a la Srita. San Miguel 2021, C. Amairani 
Cornejo Castellanos. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Cultura, para 
aprobación de la celebración del contrato de comodato con el director 
de la escuela de Capacitación para el Trabajo “Francisco M. Ramírez” 
para la entrega de dos salones de la casa de la cultura Idolina Gaona 



de Cosío, y en su caso se faculten a los funcionarios públicos 
requeridos. 

7) Iniciativa de Acuerdo que presenta la Comisión edilicia de Hacienda y 
Presupuesto, en conjunto con el Síndico Municipal, para la aprobación 
de la celebración del Contrato de Prestación de Servicios 
Profesionales de Despacho Externo, para apoyo de los distintos 
asuntos legales, y la representación de la Administración Pública 
Municipal en la ciudad de Guadalajara, requerida por distintas 
autoridades Federales, Estatales y Judiciales y en su caso se faculten 
a los funcionarios públicos requeridos.  

 
V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 

PETICIONES 
1) Con fundamento en lo dispuesto en el artículo 60 del Reglamento 

Orgánico del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco, propone el 
Presidente Municipal, terna de candidatos para elección del Titular 
del Órgano Interno de Control. 

2) Con fundamento en lo dispuesto en el artículo 22 del Reglamento 
del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San 
Miguel el Alto, Jalisco, se presentan candidatos que 
comparecieron a la convocatoria, a fin de que este ayuntamiento 
designe a los dos ciudadanos que ocuparán el cargo de juez 
municipal. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS, Y 

1) Apoyo que brindarán los regidores en la Jornada Electoral en las 
tres Delegaciones Municipales, el día 31 de octubre de 2021. 

2) Expone el Síndico Municipal C. Arturo González García asunto 
con referencia al oficio entregado número SMA-SIND-014-2021.  

 
VII. CLAUSURA 

 
ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 15 de octubre de 2021. 
 
 
 

DR. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


